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Р Е Ш Е Н И Е 

№ ФГ-2  

от 10.10.2024 г. 

 

КОМИСИЯТА ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ 

 

на закрито заседание, проведено на 10.10.2024 г., след разглеждане на Доклад с  

вх. № Е-Дк-1105 от 01.10.2024 г. относно допусната очевидна фактическа грешка в 

Решение № И2-Л-506 от 18.09.2024 г., установи следното: 

 

С Решение № И2-Л-506 от 18.09.2024 г. (Решението) Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) е изменила лицензия № Л-506-03 от 31.10.2018 г. за 

дейността „производство на електрическа и топлинна енергия“, издадена на „ЕВН България 

Топлофикация“ ЕАД, по отношение на енергийния обект, във връзка с извеждане от 

експлоатация на основни съоръжения – Парен котел КМ № 2, Парен котел ПКМ № 3 и Парен 

котел ПКМ № 4, разположени на площадката на ОЦ „Пловдив Юг“. Във връзка с това 

изменение, КЕВР е одобрила актуализирано Приложение към лицензия № Л-506-03 от 

31.10.2018 г. за дейността за „производство на електрическа и топлинна енергия“ – 

„Описание на обекта с неговите технически и технологични характеристики“.  

 След съобщаване на Решение № И2-Л-506 от 18.09.2024 г. на „ЕВН България 

Топлофикация“ ЕАД, от дружеството е постъпила информация за допусната грешка в 

диспозитива на Решението, където актуализираното приложение към лицензията погрешно е 

посочено като „Приложение № 1“, вместо правилното „Приложение № 2“. 

Във връзка с горното, при служебна проверка се установи, че в Решение № И2-Л-506 

от 18.09.2024 г. на КЕВР е допусната очевидна фактическа грешка, като в т. 2 от диспозитива 

актуализираното приложение към лицензията погрешно е посочено като „Приложение № 1“, 

вместо правилното „Приложение № 2“. 

Предвид горното, за отстраняване на допуснатата очевидна фактическа грешка, в т. 2 

от диспозитива на Решение № И2-Л-506 от 18.09.2024 г. текстът „Приложение № 1“, следва 

да се чете като „Приложение № 2“. 

В посочения по-горе случай е налице очевидна фактическа грешка, по смисъла на  

чл. 62, ал. 2 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК), която намира израз в 

несъответствие между формираната и изразена в административния акт воля. Решение  

№ И2-Л-506 от 18.09.2024 г. на КЕВР е индивидуален административен акт по смисъла на 

чл. 21, ал. 1 от АПК. Законът за енергетиката (ЗE) не съдържа правила за поправка на явна 

фактическа грешка на административен акт, поради което по аргумент от чл. 13, ал. 8 от ЗЕ, 

в случая следва да намери субсидиарно приложение АПК. Съгласно чл. 62, ал. 2 от АПК 

очевидни фактически грешки, допуснати в административния акт, се поправят от органа, 

който го е издал, и след изтичане на срока за обжалване. За поправката на очевидни 

фактически грешки се съобщава на заинтересованите лица. Решението за поправянето 

подлежи на обжалване по предвидения в този кодекс ред. Съгласно правната теория и 

съдебната практика, вследствие на поправка на очевидна фактическа грешка, 

първоначалният административен акт - Решение № И2-Л-506 от 18.09.2024 г. и 
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административният акт – решението за поправяне на грешката, образуват едно цяло – 

поправения административен акт. 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 13, ал. 8 от Закона за енергетиката и 

чл. 62, ал. 2 от Административнопроцесуалния кодекс, 

 

КОМИСИЯТА ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ 

 

РЕШИ: 

 

Поправя допусната очевидна фактическа грешка в Решение № И2-Л-506 от 

18.09.2024 г., като в т. 2 от диспозитива текстът „Приложение № 1“ следва да се чете 

като „Приложение № 2“. 

 

 

Решението подлежи на обжалване пред Административен съд - София град в  

14 - дневен срок. 

 

 

 

 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

         ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

   

                                                            ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

                   РОСИЦА ТОТКОВА 
 

 


